

## УСЛОВИЯ ПРОДАЖИ ТОВАРОВ (ОФЕРТА ПРОДАВЦА)

### ОПРЕДЕЛЕНИЯ

**Сайт** – сайт [smartastore.ru](https://smartastore.ru), принадлежащий АО «СМАРТА».

**Покупатель** – дееспособное физическое лицо, оформляющее заказ на Сайте для личных нужд.

**Продавец** – АО «СМАРТА».

**Товар** – вещь, представленная на Сайте.

**Заказ** – запрос Покупателя на получение Товара.

### ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Эти Условия регулируют покупку Товаров на Сайте. Условия являются публичной офертой в соответствии с Гражданским кодексом РФ. Каждая Сторона подтверждает наличие необходимых полномочий для заключения договора. Акцепт оферты осуществляется нажатием кнопки «Оформить» на Сайте. Договор считается заключенным с момента акцепта оферты. Продавец может вносить изменения в Условия. Применяются условия, размещенные на Сайте на момент акцепта оферты. Договор розничной купли-продажи регулируется законодательством о защите прав потребителей, если Покупатель является физическим лицом.

### РЕГИСТРАЦИЯ

Заказ можно оформить зарегистрированным и незарегистрированным Покупателям. Ответственность за корректность данных при оформлении Заказа несет Покупатель. Продавец не несет ответственность за ошибки, вызванные некорректной информацией от Покупателя. Для входа в личный кабинет используется номер телефона и код, направленный Продавцом или персональный код, который устанавливает Покупатель. Персональные данные обрабатываются в соответствии с Политикой конфиденциальности, размещенной на Сайте.

### ОФОРМЛЕНИЕ ЗАКАЗА

Покупатель обязан ознакомиться с Условиями перед оформлением Заказа. При несогласии не следует оформлять заказ. Условия действуют только для товаров, указанных на Сайте. Покупатель добавляет Товар в корзину и оформляет Заказ, выбирая способ оплаты и доставки.

### ОПЛАТА ТОВАРА

Цены указаны в рублях. Оплата осуществляется выбранным способом при оформлении Заказа. При оплате картой сумма списывается со счета в соответствии с правилами

платежной системы. Покупатель считается оплатившим после списания средств. При оплате наличными или картой при получении, обязательство считается исполненным после передачи денежных средств или списания с карты. Продавец выдает кассовый чек в случаях, установленных законом.

### **ДОСТАВКА ТОВАРА**

Доставка осуществляется по территории Российской Федерации. Способы доставки указаны на Сайте и выбираются при оформлении Заказа. Риск случайной гибели или повреждения Товара переходит к Покупателю в момент получения.

### **ВОЗВРАТ ТОВАРА**

Обмен и возврат Товара осуществляется в соответствии с законодательством. Срок на возврат в рамках дистанционной торговли ограничен 7 днями. Если Покупатель не сообщил о повреждениях Товара при получении (или в течение 1 часа для постаматов), это означает отсутствие претензий к состоянию Товара.

### **ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН**

Продавец не отвечает за убытки, возникшие из-за некорректной информации от Покупателя или действий третьих лиц. Покупатель несет ответственность за правильность данных при регистрации и оформлении Заказа. Стороны освобождаются от ответственности за неисполнение обязательств в случае обстоятельств непреодолимой силы. В других случаях ответственность регулируется законодательством.

### **ЗАЩИТА ПЕРСОНАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ**

Персональные данные обрабатываются в соответствии с Политикой конфиденциальности на Сайте.

### **ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ**

К отношениям применяются законы РФ. Покупатель подтверждает понимание и принятие Условий. Споры решаются путем переговоров, в случае необходимости – в суде. Недействительность одного положения не влечет недействительность остальных.